

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΑΘΜ ΜΕ ΤΟΝ ΣΕΒ.ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ ΤΑΜΑΣΟΥ Κ.ΗΣΑΪΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΞΟΧ.Κ.CHRISTOPHER LAMB, ΕΙΔΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΟ ΤΩΝ ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΤΟΥ ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΡΥΘΡΑΣ ΗΜΙΣΕΛΗΝΟΥ

Την 2η Φεβρουαρίου ε.έ. η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος ο Β΄, πλαισιούμενος από τον Σεβ.Μητροπολίτη Ταμασού και Ορεινής κ.Ησαΐα (Εκκλησία της Κύπρου) και τους θεοφιλ. Επισκόπους Μαρεώτιδος κ. Γαβριήλ, Πατριαρχικό Επίτροπο Αλεξανδρείας και Κανώπου κ.Σπυρίδωνα χοροστάτησε κατά την τελεσθείσα θεία Λειτουργία στον Ιερό Πατριαρχικό Ναό Οσίου Σάββα του Ηγιασμένου Αλεξανδρείας, επί τη εορτή της Υπαπαντής του Κυρίου. Κατά την ομιλία Του ανεφέρθη στο θεολογικό περιεχόμενο της Δεσποτικής αυτής εορτής, ενώ δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει την Ιερά Μονή Κύκκου της Κύπρου και τον Σεβ.Ηγούμενο αυτής, Μητροπολίτη Κύκκου και Τηλλυρίας κ.Νικηφόρο για την ουσιαστική συμβολή τους κατά την ανακαίνιση του πολυαιωνίου μοναστικού ενδιαιτήματος.

Μετά το πέρας της Ευχαριστιακής Συνάξεως ο Μακαριώτατος εδέχθη στο Ιδιαίτερο Πατριαρχικό Γραφείο τον Σεβ.Ταμασού κ.Ησαΐα και τον Αιδεσιμολ.Πρωτοπρ.κ.Παρασκευά Παπαμιχαήλ, προς τους οποίους εξέφρασε την ευγνωμοσύνη της Εκκλησίας των Αλεξανδρέων προς την Εκκλησία της Κύπρου και τον Προκαθήμενό της Μακ.Αρχιεπίσκοπο Νέας Ιουστινιανής καί πάσης Κύπρου κ.κ.Χρυσόστομο για την φιλάδελφη συναρωγή προς το επιτελούμενο ιεραποστολικό έργο στην Αφρική.

Επίσης εδέχθη τον διακεκριμένο διπλωμάτη Εξοχ.κ.Christopher Lamb, Ειδικό Σύμβουλο για τις διεθνείς σχέσεις της Ομοσπονδίας των Διεθνών Οργανισμών Ερυθρού Σταυρού και Ερυθράς Ημισελήνου (IFRC). Ο Εξοχ.κ. Lamb ενημέρωσε την ΑΘΜ για την ιστορική διαδρομή του Διεθνούς Ερυθρού Σταυρού, τις καταστατικές αρχές του και τον σύγχρονο τρόπο λειτουργίας του.

Κατά την συνάντηση αυτή συζητήθηκε εκτενώς η δυνατότητα συνεργασίας της Ομοσπονδίας των Διεθνών Οργανισμών Ερυθρού Σταυρού και Ερυθράς Ημισελήνου (IFRC) με το Πρεσβυγενές Πατριαρχείο Αλεξανδρείας στο επίπεδο του κοινού ανθρωπιστικού έργου προς όφελος των λαών της πολύπαθης αφρικανικής ηπείρου.

Να σημειωθεί ότι, δεδομένης της καταστατικής αρχής περί αμεροληψίας και ελευθερίας της συνειδήσεως που διέπει την IFRC, για πρώτη φορά από της ιδρύσεώς του (1863) ο Διεθνής Ερυθρός Σταυρός εξετάζει την δυνατότητα συνεργασίας με έναν θρησκευτικό οργανισμό.

Ακολούθως ο Μακ.Πατριάρχης παρέθεσε επίσημο γεύμα στην Πατριαρχική Τράπεζα προς τιμήν των υψηλών επισκεπτών.